

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму (ОПП)
«Фізична культура»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 014.11 Середня освіта (фізична культура)
галузі знань 01 Освіта/Педагогіка

Представлена освітньо-професійна програма «Фізична культура» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 014.11 Середня освіта (фізична культура) включає комплекс документів, розроблена робочою групою кафедри теорії та методики фізичного виховання ДЗ «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка» із врахуванням вимог Міністерства освіти і науки України та сучасних потреб освітньої галузі у кваліфікованих фахівцях.

Освітньо-професійна програма «Фізична культура» складає 240 кредитів за циклами загальної та професійної підготовки.

Дана освітньо-професійна програма встановлює й точно визначає мету та очікувані результати навчання, зміст освітнього процесу й технологію його реалізації. Профіль освітньо-професійної програми підготовки першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за даною спеціальністю включає в себе загальну інформацію, мету та характеристику освітньої програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, програмні компетентності, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічну мобільність, перелік освітніх компонентів програми та їх логічну послідовність, а також форму атестації здобувачів вищої освіти.

Основними особливостями освітньо-професійної програми «Фізична культура» є підготовка висококваліфікованого фахівця, який володіє великим обсягом професійних компетентностей, що обумовлює його здатність якісно працювати в навчальних закладах освіти.

Представлена освітньо-професійна програма передбачає формування у майбутнього вчителя фізичної культури таких важливих компетентностей як інтегральні, загальні та фахові компетентності під час вивчення навчальних дисциплін, проходження педагогічної практики в закладах загальної середньої освіти, наукової роботи, державної підсумкової атестації.

Структура освітньо-професійної програми «Фізична культура» включає основні та вибіркові компоненти, кількість кредитів та форми підсумкового контролю якості їх засвоєння для підготовки бакалаврів до педагогічної і фізкультурно-оздоровчої професійної діяльності.

Згідно ОПП «Фізична культура» державна підсумкова атестація випускника здійснюється екзаменаційною комісією у формі складання комплексного кваліфікаційного іспиту з фахових дисциплін, що дозволяє визначити ступінь сформованості основних компетентностей випускників.

Освітньо-професійна програма «Фізична культура» є збалансованою, логічною та пропонує комплексний підхід до здійснення діяльності в сфері освіти та фізичної культури й реалізує його через навчання, практичну підготовку в заклад загальної середньої освіти та наукову роботу студента.

Дана освітньо-професійна програма відповідає сучасним вимогам підготовки кваліфікованих фахівців, які володіють необхідними компетентностями для професійної діяльності зі спеціальності 014 Середня освіта (Фізична культура), і може бути рекомендована до реалізації.

Рецензент:

директор Кременської загальноосвітньої школи
I-III ступенів №2

Спеціаліст вищої кваліфікаційної категорії,

«старший вчитель»

відмінник освіти України



М. М. Новицький